
Kreativni konkurs  
ATUSS i VTŠDTM  

za srednjoškolce u Republici Srbiji
 Period koji je za nama i koji još uvek traje posebno nas izaziva da razmišljamo o vezama i povezanosti 
– kako svakog od nas sa samim sobom i sopstvenim interesovanjima, tako i (opet) nas sa drugima. Neke su se 
veze nasilno i bez naše želje prekinule, a neke su samo promenile oblik. Neke su postale neopipljive, a neke 
su postale bliže. Potražili smo i nove načine da budemo blizu i da budemo zajedno. U tome nam je pomogla 
tehnologija. U početku je to bilo čudno, a onda smo novo povezivanje prihvatili kao „novu normalnost”.  I 
opet, kao što je to nekad učinio telefon, sipajući glasove bližnjih iz daljine direktno u uvo onoga sa druge 
strane „žice”, sada hladni ekran prikazuje lica dragih ljudi i pomaže nam da ostanemo bar delimično blizu – 
povezani.

Nismo mnogo putovali, uželeli smo se novih poznanstava… želimo da otkrijemo nove talente, nove buduće 
saradnike i kolege. Želimo da upoznamo istomišljenike, ljude koji dele istu strast, imaju ista interesovanja. 
Želimo da naš Odsek i dalje bude mesto gde se susreću takvi ljudi, gde oni mogu da nastave da razvijaju svoj 
talent i koračaju ka ostvarenju svojih snova.

Hajde da se pronađemo i 
povežemo! 
Pokažite nam šta je za vas povezivanje. Sa kim želite 
da se povežete? Na koje načine? Da li biste nekoga 
vezali čvrsto uz sebe u fizičkom prostoru, ili biste da 
plivate zajedno kroz more elektrona ili etar? Da li 
možemo da budemo povezani, a fizički udaljeni? Da 
li možemo da budemo fizički blizu, ali nepovezani? 
Kakve veze imaju telefonska žica, radio talas, satelit, 
ruke…? Ili kakve veze imaju slon i telefon? Hajde da 
povežemo ono što još nije povezano. 

Hajde da se povežete 
sa nama!



Kako da počnemo? 
Počinjemo ovim pozivom i zovemo vas da prvi korak u povezivanju učinimo zajedno. Tako ćemo biti 
odjednom duplo bliže, jer jedan korak sa obe strane odmah znači dva! Odgovorite na naš poziv ilustracijama 
za štampanje na majicama sa temom 

POVEZIVANJE 

Pokažite nam kroz crtež u najviše 2 boje na šta mislite i šta osećate kada razmišljate o povezivanju. Pročitajte 
propozicije, jer će radovi koji dobiju najviše glasova žirija – profesora i studenata Odseka VTŠDTM – biti 
realizovani u našoj štampariji, a pobednici imati priliku da ih svojeručno štampaju u nekoliko primeraka. 
Pozivamo i timove da prilože zajedničke radove jer volimo timske igrače i druženje. Tri autora (ili tima) 
družiće se sa nama u našoj štampariji, a svi radovi iz užeg kruga će učestvovati na godišnjoj izložbi 
studentskih radova Odseka kao posebni gosti izložbe.

Znači – počinjemo „tačkom koja je krenula u šetnju” kako 
kaže poznati profesor i slikar Paul Kle, počinjemo linijom, 

crtežom.



Uputstvo
Ilustracija treba da bude u maksimalno 2 boje, veličine do A3 formata, prilagođena obliku i veličini obične 
T-majice. Predviđeno je štampanje ili na prednjem ili na zadnjem delu majice. Nije moguće štampati preko 
šavova. 
Ilustracija treba da bude originalno autorsko delo. Nije dozvoljena upotreba tuđih crteža i fotografija; autor 
rešenja će snositi odgovornost za eventualnu povredu autorskih prava.
Radovi se mogu poslati na više načina: na e-mail Odseka VTŠDTM, kao digitalni fajl u rezoluciji 300dpi u 
dimenzijama 1:1 (u veličini buduće štampe na majicama). Format fajla jpg, tiff ili pdf.
Ukoliko ima teksta, neka bude rasterizovan (pretvoren u krive, odnosno oblike, kako ne bi došlo do nepre-
poznavanja fontova).
Radove možete da šaljete i običnom poštom u formatu 1:1 na papiru, i to originale. Radovi u fizičkom obliku 
se ne vraćaju, osim ako autor sam ne obezbedi preuzimanje nakon završetka konkursa.
Moguće je štampati na svetlim i tamnim podlogama. Boja podloge se ne računa u broj boja ilustracije (u 
kojoj mogu da budu do 2 boje).

U prilogu se nalazi lista sa kriterijumima po kojima će radovi biti procenjeni.

Ko može da se prijavi?
Svi učenici i učenice srednjih stručnih škola i gimnazija u Republici Srbiji. Možete da se prijavite kao odel-
jenje, tim, ili pojedinačno.

Nagrada
Prva 3 pobednička tima ili pojedinca 
biće gosti naše, školske štamparije u 
kojoj će odštampati svoje autorsko 
delo na majicama. Učestvovaće u 
celom postupku, poput profesional-
nih dizajnera, grafičara i umetnika 
i iskusiti proces sito-štampe od pri-
preme i snimanja sita, do otiskivanja 
na majici. 

Svi radovi koji su ušli u uži krug 
učestvovaće na godišnjoj izložbi 
Odseka VTŠDTM.



Kriterijumi
Originalnost rešenja: Verujemo da će svi predložiti inventivne i originalne 
radove, ali uvek će se neko izdvojiti po malo drugačijem razmišljanju i uglu 
gledanja, i u mnogima probuditi onaj osećaj da bismo voleli da je nama baš to 
palo na pamet.

Likovnost: Verujemo da će svi crteži pevati svoju divnu likovnu melodiju, 
ali će se neki izdvojiti po tome što ćemo želeti da ih vidimo na majicama koje 
ćemo rado nositi.

Poruka – odgovor na temu: Majica je komunikativni odevni predmet. Ona 
svoju poruku saopštava direktno, glasno i jasno. Na ceni su rešenja sa jasnom i 
direktnom porukom. Duhovita, metaforična i puna značenja.

Primenjivost: Možda neće baš svako rešenje biti lako za štampanje na maji-
cama, ali mi ćemo se suočiti sa svakim izazovom vrednim truda. Ipak, autori 
treba da znaju da će prednost imati ona rešenja koja ispunjavaju tehničke 
kriterijume i koja lepo izgledaju u štampi na majicama.

Stručni žiri i način ocenjivanja

Stručni žiri će činiti profesori i studenti Odseka VTŠDTM, a odluku će doneti 
na osnovu usaglašenosti rešenja sa gore navedenim kriterijumima.

Radove šaljite na e-mail adresu:

povezivanjevtsdtm@gmail.com

ili poštom na adresu:
Akademija tehničko-umetničkih strukovnih studija Beograd - Odsek 
VTŠDTM
Starine Novaka 24
11000 Beograd
sa naznakom ZA KONKURS - POVEZIVANJE

ili nas posetite na ovoj adresi i lično donesite rad

Važni datumi
Rok za predaju radova: Ponedeljak 28. februar 2022.
Odluka stručnog žirija i proglašenje pobednika: Ponedeljak 07. mart 2022.
Uručenje nagrade - štampanje majica: Tokom Aprila


